



Первое, что мы желаем себе и своим близким, - доброго и крепкого здоровья, ведь это важнейшая ценность человека, наше истинное богатство. Об этом и многом другом шла речь в интервью нашего корреспондента с главным врачом ГБУЗ «Республиканская больница №2» В.С. Слугиным в преддверии нового года.

Виктор Сергеевич, как прошел 2015 год для здравоохранения нашего района?

– Наше поликлиническое отделение обслуживает более двадцати тысяч пациентов. За этот год количество посещений пациентов составило 123723, в большинстве это обращения к участковым терапевтам и врачам общей практики. Государственный заказ 2015 года по амбулаторно-поликлинической помощи выполнен на 100%.

А вот по диспансеризации взрослого населения план не довыполнен. Из 4389 пациентов регулярный осмотр прошли всего 3305 человек.

В дневном стационаре было пролечено 1459 больных. Хорошее фармакологическое обеспечение отделения позволило назначать пациентам современные лекарственные препараты. Широко использовались физиотерапевтическое лечение и лечебная физкультура.

Сократились ли случаи вызова скорой медицинской помощи?

– Да, с этой целью в течение года проводилась работа по своевременному активному патронажу хронических больных на дому. Так, общее количество вызовов скорой помощи составило 1287 за год. В условиях стационара на дому пролечено 238 больных.

Изменилась ли ситуация с демографической статистикой?

– К сожалению, нет. В этом году также показатели смертности выше рождаемости на полсотни. В основном, из-за заболеваний сердечно-сосудистой системы и онкологических заболеваний.

Виктор Сергеевич, как в текущем году обстоят дела с медикаментозным обеспечением льготников?

– Под медицинским наблюдением у нас состояло 210 федеральных льготников, которых мы обеспечивали необходимыми лекарственными средствами. В общей сложности на это было затрачено 8 млн. 723 тыс. 900 рублей. Сохранили свое право на набор социальных

услуг 198 человек.

Какой новой техникой пополнилось отделение в течение года?

– Мы приобрели новую медицинскую аппаратуру, – оториноскоп, тонометр OMRON, оборудование для определения холестерина и глюкозы в крови, видеогастродуоденоскоп «Акси», индикатор ИГТ, электрокардиограф, комплект Аппаратно-програмный монитор ЭКТ, электрокардиограф, гемоглобинометр, глюкометр, ноутбук и детские весы. Также восемнадцать медицинских работников повысили квалификацию.